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Skrini pfiklad, jshoZ vysledsk neni 114,

a) 68+ 66 by (63-6) -2

¢y 10-9+34 dy 4+5-22
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Dokonéeni vtipu odhal§, kdyZ napi§e$ do miizky
pod vysledky prikladd odpovidajici pismena.
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Prijde pdn do obchodu a povidd:
_ Vezmu si kilo jablek, prosil bych zabalit kaZdé zvIast.
— Prosim. A dalst prani?
_ Pyl kila merunék, mohl byste mi také kazdou
zabalit zvldst?
Prodava¢ se skiipénim zubil zabalf kaZdou
merusilu zvIast do papiru, ale kdyz vidy, jak se pan
rozhliZi po dalsim zboZi, zoufale vykrikne:
— Tam se nedivejte, ...
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z) Jeden Cinitel je 8, druhy Cinitel je o 24 v&t§i nez
prvni. Urdi jejich soudin.
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VIDEOHODINA 4.6.

1. Dopli prevody jednotek:

T1m= cm |1kg= g 1h= min |3 h= min

1dm= cm (1t= kg |1 min= s 5 min = s

1m= mm (1q= kg [1den= h 2dny = h

1cm= mm |4 m= cm |8dm= cm ([3m= mm

2. Vypocitej, zapisuj i vypocty:

1m = cm 1kg = g 1h = min | —dne = h

2 2 2

1m = cm 1kg = g 1h = min 1dne = h
4 3 3

Em = cm ikg = g Zh = min zdne = h

4 4 3 3

1m = cm 1kg = g 1h = min 1dne = h
5 4 6

im = cm ikg = g 3h = min 2dne = h

5 5 4 6

im = cm ikg = g Eh = min idne = h

10 10 5 4




